



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της αριθμ. **2/2025** συνεδρίασης της Πενταμελούς Επιτροπής παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων Δήμου Στυλίδας,
Αρ. Απόφασης: **7/2025**

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης ενεργειών περισυλλογής αδέσποτων σκύλων, σύμφωνα με αιτήματα πολιτών.

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την **26** του μήνα **Μαρτίου** του έτους **2025** και ώρα **14:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου η πενταμελής επιτροπή παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων ζώων Δήμου Στυλίδας, ύστερα από την αριθμ. **3597 – 20/03/2025** έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Αντιδημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 8 του άρθρου 10 του Ν. 4830/2021 (ΦΕΚ 169/τ. Α./18-09-2021).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο **5** μελών ήταν παρόντα τα **4** μέλη του ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) ΠΑΛΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
- 2) ΤΑΞΙΑΡΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 3) ΔΡΟΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
- 4) ΤΣΙΑΜΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) ΚΑΡΑΜΑΣΙΩΤΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

Ο Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος της Πενταμελούς Επιτροπής παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων Δήμου Στυλίδας, κ. Πάλλας Παναγιώτης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο κ. Πανάγος Αθανάσιος, υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος της Πενταμελούς Επιτροπής παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων Δήμου Στυλίδας, κ. Πάλλας Παναγιώτης, ανακοίνωσε το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος εισήγηση που έχει αποσταλεί με e-mail στα μέλη της ανωτέρω επιτροπής και έχει ως εξής:

Σύμφωνα με τις υπ' αριθμ.: 3299/14.03.2025 και 3594/20.03.25 αιτήσεις πολιτών Κ.Σ. από την Δημοτική κοινότητα Ραχών και Μ.Α. από την δημοτική κοινότητα Πελασγίας αντίστοιχα (ως επισυναπτόμενα έγγραφα) και επειδή, ο Δήμος Στυλίδας υποχρεούται να μεριμνά για την περισυλλογή και φροντίδα των αδέσποτων ζώων συντροφιάς τα οποία διαβιούν εντός των ορίων του, Καλούμαστε λοιπόν να λάβουμε απόφαση για την διαχείριση των ανωτέρω αναφερομένων αδέσποτων ζώων συντροφιάς.

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η πενταμελής επιτροπή παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων ζώων Δήμου Στυλίδας, για τη λήψη απόφασης για την διαχείριση των ανωτέρω αναφερόμενων αδέσποτων ζώων συντροφιάς.

**Η ΠΕΝΤΑΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ
ΝΕΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ**

Αφού άκουσε τα ανωτέρω και έλαβε υπόψη της, την παράγραφο 8 του άρθρο 10 του Ν. 4830/2021, μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Την περισυλλογή – απομάκρυνση των αδέσποτων σκύλων που βρίσκονται στη Δημοτική Κοινότητα Ραχών, έναντι της παιδικής χαράς και του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπου Ραχών, προκειμένου για την διάσπαση της αγέλης και την επανένταξή τους σε σημεία που έχουν τοποθετηθεί ταϊστρος με ευθύνη του Δήμου (Δ.Κ. Σπαρτιάς, Δ..Κ. Μύλων, Δ.Κ. Πελασγίας (οικισμός Κυπαρισσώνα)).

2) Την περισυλλογή – απομάκρυνση κατόπιν υποδείξεως του πολίτη Α.Μ., των αδέσποτων σκύλων που βρίσκονται στη Δ.Κ. Πελασγίας, προκειμένου για την διάσπαση της αγέλης και την επανένταξή τους σε σημεία που έχουν τοποθετηθεί ταΐστρες με ευθύνη του Δήμου καθώς και τη μεταφορά τους στην αρμόδια κτηνιατρική υπηρεσία προκειμένου για τα εκ του νόμου προβλεπόμενα.

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΝΤΑΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ



ΠΑΛΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ